

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 09.08.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005537622

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Nail Artistry Inh. Felicitas Müller, Basel

Nail Artistry Inh. Felicitas Müller c/o Felicitas Müller Kienbergstrasse 8 4058 Basel

Nail Artistry Inh. Felicitas Müller, in Basel, CHE-456.679.173, c/o Felicitas Müller, Kienbergstrasse 8, 4058 Basel, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Führen eines Kosmetikstudios, insbesondere Angebot von Nagelpflege, Nageldesign, Nagelmodellage und Fusspflege. Eingetragene Personen: Müller, Felicitas Simone, von Basel, in Basel, Inhaberin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 4511 vom 04.08.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt